
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 

G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 

de Vereadores, o Senhor Presidente, convida o nobre Vereador Lucas Vieira 

para ...para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 

após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do 

dia 15/07/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 

solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 

EXECUTIVO: OF GB Nº 93/2024 – Encaminhando os Projetos de Leis nº 

51/2024, o qual - Autoriza a abertura de crédito especial no valor total de R$ 

2.026.110,00 (dois milhões e vinte e seis mil e cento e dez reais), e o Projeto 

de Lei nº 52/2024, o qual -  Autoriza a abertura de credito especial no valor R$ 

469.029,50 (quatrocentos e sessenta e nove mil, e vinte e nove reais e 

cinquenta centavos).  ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores 

inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 

BANCADA. Líder de Bancada do PP - Vereador Julio Witt: Cumprimentou a 

Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos 

que assistem. Fala sobre a construção do muro da escola na Olaria, tendo em 

vista que esse assunto é recorrente, aqui no plenário em outra oportunidade já 

foi feito um Pedido de Providência, novamente pedimos a Secretaria 

competente, que construa o muro, pois o mesmo é para segurança dos alunos, 

professores e demais servidores. Falou também sobre alguns pontos de 

iluminação no bairro Olaria, que possa ser feito a troca das mesmas. Líder de 

Bancada do MDB - Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa 

Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 

assistem. Iniciou falando sobre a Convenção do MDB, que ocorreu no sábado 

dia 03 de agosto, agradeceu a presença do Vice-Governador Gabriel Souza, 

Deputado Federal Alceu Moreira e o Deputado Estadual Luciano Silveira que 

se fizeram presentes no evento, o qual foi escolhido para ser o pré candidato a 

Vice-Prefeito Diogo Souza e a pré candidato a Prefeito seu Osvaldo de Mattos 

Sobrinho e apresentada a nominata dos pré candidatos a Vereadores. Desejou 

que seja uma eleição justa, verdadeira e honesta. ORDEM DO DIA: Neste 

momento o Senhor Presidente interrompe a Sessão por 10 minutos para que o 

Projeto de Lei nº 52/2024, passe pelas Comissões. Passados os 10 minutos o 

Senhor Presidente retoma a Sessão; Senhor Presidente passa para o espaço 

de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: O Vereador 

Pedro Henrique Gross MDB, o Vereador Márcio Ferrari PP e o Lucas Vieira 

MDB, nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento 

 



o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos 

para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 12 de agosto de 2024. 

Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são 

levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor 

Presidente e demais Vereadores. 

 
 

Presidente                                            Secretária 
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